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Fakultní nemocnice Olomouc  

I.P. Pavlova 185/6 

779 00 Olomouc 
 

V Povine 29.1.2020 

 

Vážený pán riaditeľ Fakultní nemocnice Olomouc a vážený pán dekan Lékařské fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci,   

dovoľujem si reagovať na ponuku Absolventského programu Fakultní nemocnice Olomouc v 

spolupráci s Lékařskou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci pre rok 2020/2021 a touto 

cestou sa hlásim na pozíciu lekára na Hemato-onkologickú kliniku.  

Základné informácie o mojej osobe a doterajších skúsenostiach obsahuje priložený životopis. 

 

V priebehu štúdia som postupne došiel k názoru, že obor ktorému sa chcem venovať, je 

vnútorné lekárstvo.  

 

V septembri 2019 som absolvoval stáž na Hemato-onkologickej klinike Fakultnej nemocnice 

Olomouc. Okrem toho, že bola značne vedomostne obohacujúca, mi poskytla osobnú skúsenosť 

s náročnými osudmi ľudí, ktorí trpia na hematoonkologické ochorenia. Starostlivosť o týchto 

pacientov vyžaduje okrem odborných medicínskych znalostí hlavne ľudský a láskavý prístup, 

s ktorým som sa na klinike stretol. Práve preto by som sa rád stal súčasťou kolektívu, ktorý je 

profesionálny po odbornej aj ľudskej stránke. 

Tiež väčšina pacientov, ktorí trpia hematoonkologickými ochoreniami, trpí zároveň 

rôzne závažnými internými chorobami, od čoho sa následne odvíja aj ich liečba. Starostlivosť 

o týchto pacientov musí prebiehať na 2 úrovniach. Je potrebné riešiť hematoonkologickú 

diagnózu, s prihliadnutím na základný stav. Z tohto dôvodu vnímam hematoonkológiu ako 

obor, v ktorom starostlivosť o pacienta vyžaduje pestrú paletu vedomostí vnútorného lekárstva, 

navýšenú o znalosti hematoonkológie.     

   

Pred nástupom na medicínu bolo moje spektrum záujmov širšie, ale hlavne som sa zaujímal o 

neformálne vzdelávanie, vďaka čomu som aj absolvoval 2 vzdelávacie akcie v rámci Európy 

vďaka Youth in action programme. A keďže bola počas štúdia možnosť podieľať sa na 

vyučovacom procese, využil som príležitosť a pôsobil som ako študentská pedagogická sila 

na Ústave histológie a embryológie v 2. a 3. ročníku.  

 

Práve kvôli vyššie uvedeným skutočnostiam pevne verím, že by práca na hemato-onkologickej 

klinike bola vhodným začiatkom mojej profesnej kariéry, vzhľadom na moje osobnostné 

predpoklady. Okrem toho, spoluprácu lekárskej fakulty s fakultnou nemocnicou vnímam 

pozitívne, v rámci ďalších možnosti na kariérny a osobnostný rast, vďaka priestoru pre 

akademickú a vedeckú činnosť.  

 

Teším sa na ďalšiu spoluprácu.  

 

S pozdravom  

 

Ján Adámek 
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